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Summary Report for PDI WSARE Pre-test

Su-vey: WEARE PO Pre-test

Gex

Frefer nallz armee 2.0% -I

——— Wai 42.3%

Famrale 52 1% —7

Sex
Wl Counl  Perasnl Slalizlics
Malke 2 45.8% lotal Hesporses 48
Femalke 25 52.1%
Prafar nol to answar 1 2.1%

13



AQET

Prafer oot o mer 21% - A A4RaY
TS e -_1\, |

5564 2505 — — 354435 1%
4534 33 2% J
Age?
Ve Cont Percent®  Sttiics

25-34 4 5 3% Total 48
36-d4d 12 Z5% Responses
46-54 16 13 4% Sum 20850
55-64 12 5% Average 44,8
a5+ 3 G.3% Stdlay ‘051
Prefar nol to answar 1 2 1% Max B3.0
urder 18 4] %
18-24 0 0%
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What is wour highest level of education?

Prefar nobbs sesar 2.1% 1 Izr-gmmmhrpnkg'mﬂm

o ageoclEle degrea T1%

|- — Bachelar's dagree 31.5%

Past-rackate degree SEF —

What is your highest level of education?

‘Jalue Count  Persent % Statiatics

Some cofegz, no degree 4 8 2% Total Resporses 48
Associate degree 1 2 1%

EBachelor's degee 15 31.3%

Fost-gracduate degree 27 36 3%

Frefer nol to answer 1 2.1%

12th grade ar less a 0%

mradusted high scheol or equivalent 1] E

What is your cument career or job role?

. v ez 125%

o ST 4.2

T Prodesaiora Ciop CorsaEn 205
LEalansor Specia el [slal=) L1

i — E#arson Specalis (regonl £33

- Esarmien Sgert {coumty) 3 T4
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What is your current career ar job role?

el Counl  Porcenl % Slalislics
OwnarManager =] 12.5% Tota| Regporeas 42
Srower 2 4 %0

Frofessiona Crop Cansultant 1 21%

Exstension Spaciaist (stata) 1 2.1%

Extension Speciaist (regian) 3 6 3%

Extension Agent (county) 13 2T 1%

Extension Procram Assistant o 14 B%

Extensicn Volunlzer (e g. Masler Gardenzr} 3 B.3%

Edusator {university) 4 8 3%

Ressarcher {univarsity) 4 B A%

Sludzn. 2 4 2%

MA - Unemplyad'Ratired'Homemaker 2 4 2%

Production Manager u] 0%
Grower'Supervisor il 0%

Educator [carmunty callage) 0 D%

Educator (K-12) u] 0%

[ yoou hiave any oreenhouse expanance and if 5o bow many years?

bl greanhooss aspariance 57, 7%

Al slbere 27 T -\-\\

33—
_-"-.
Sa5m -

44.3%

Do you have any greenhouse experience and if so, how many years?

Walue Count  Peraent % Statistics

Mo greanhouse axparisnce 13 37 1% Tatal 47
i 3 & 3% Reaponaes

3 4 L UM blat R
3 7 14 B Average 10.5
4 z 4 7% StdDew 11.78
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If you indicated Lthal you have any greenhouse esperience, plegse indicale below
the form of greenhouse experience that you nave. Please check as many Doxes a5

1od
B
2]
x 39,655
a5 2. 834
Mok |t onal il dower
pIesoues grear s JraenhoLEs
urparsty
cf sihoal)

appropriate.
AW
A 22, 8% 22.8%)
i 16.5% 2.9%
Sored Beodrg ‘wegriabie Crgaric Higk unnz Ma
basmig pleat greaniilee greertss s erce
pant grarrhaume -mal
oreerbauss eppicabis

If you indicated that you have any greenhouse experience, please indicate below the
form of greenhouse experience that you have. Please check as many boxes as

appropriate.
“ialue
Hobby greenhcuse

Instibational greenhadse {university ar schoaly 19 19 B%

Cull flower graanhause

Fotted alooming plant greenhouse
Bedding plant graenhause
Wegetaale grasnhouse

Organic greenhause

High tunnel

Mo experience - rat applicable

Count  Persent Statiatica

10 20 8% Total Respornses 48
4 B 4%

14 29 2%

16 33 3%

11 232 .8%
3 6.2%
2] 18 8%

11 22 9%
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Do you have any farmal traning in greenhouse teck nology anddor producticn
{2.q. vocational or university)?

Do you have any formal training in greenhouse technology and/or production {e.g.
vocational or university)?

Ml Count  Percent % Statistics
Yes 14 19 5% Total Responses 48
Mo 29 50 4%

Have ywou partizipatad in any greenhiouse shorl courses or work shops?

Have you participated in any greenhouse short courses or wark shops?

‘value Count  Percent % Sratiatics
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Are you aclively imvolved i a green mduslry rade association?

Are you actively involved in a green industry trade association?

‘alue Count  Persent % Statiatics
Yes 15 31.:3% Total Resporses 48
Mo 33 58 8%

Flease indicate your level of interest in the following greenhouse engineering topics.

Great Same Kargingl Mo
imberest imlzrust Interest inlerest inlerest Responses
Greenhouse 34.0% 25.5%  17.0% 8.5% 14.9% -
construction 16 12 | I 7
Greenhouse coverings 361.?2%{. 251.5"#{. mf'}:. 1?:11:. 10-5?1{. pe
Greenhouse 38.3% 27.T% 14.9% B.5% 10.6% a1
anvironmental contrel i3 13 7 4 5
Greenhouse automation 311'_.?% 15;‘% 251'33; 11}':% 12'}% -
Flease rank your interest in the following greenhouse management topics.
Graa: Somc ¥ Mergina o i
il esi intoresl Interest inleres| inlerosl R PRl es
Disease management 53‘:5% 211.3% 4.3% 4.2% 1?:]% a7
Neect management 5"";'5% 23_..?% E':n"'“ E": Yo H:r.::i% L ri
Reduction of 51.1% 27.7% B.EY, B.4% 6.4% ar
pesticide use 24 13 4 3 3
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Greas Some Iargina [

interest interest Interest inlerest interast Responess
Wiater quality 31;2% 35.3% 15;_'1“.-'& 4.3'}5 E,f“,‘-i p
Fertilizer management 3%‘3% EHIIE% 1"1}9% a-f ¥ Eaf"# ar
Plant growth 21.3% 31.9% 14.9% 19.1% 12.8% o
regulators 0 1 7 o o

Flease indicate your level of interest in the following greenhouse production topics.

Great Some Marginal o

intesrest interest Pt inerest interast FespamEes
Eedding plant 10.6% 38.3%: 17.0%: 26.5% 8.5% a7
production £ 12 E 122 A
Cut flower 14.5% 14.9% 27.7% 28 8% 12.8% a7
production 7 7 13 14 §
Potted coler 19.1% 1T.0% 21.3% M .9% 10.6% a7
production L] ) 0 14 5
Foliage plant 6.4% 25.59% 25.5% 29.8% 12.5% a
production & 1 1 12 4
Organic production 351.3‘}-’. 21'1.5% 10.:5% 1 T;U% E.i% ar
Hydroponic 12.8% 17.0% 27.7% 21.3% 21.3% a
production F A 15 1n 10
Vegetable production 42_;5% H{E% 14'?"‘{’ E"f"‘r’ ﬁ'fu"'r' a7

Flease indicate your lavel of interest in the following greenhouse businass topics.

Grazal Soime ileresl Wlarg nal e R Dl s
intarast imeras: dia Irerast interest Gl
Retail marketing 23‘.:1".-1. k| E;.E% E.-:% 1 ?EEI% 1 ?:Eﬂ*'-'.':. a7
Wholesale marketing 14.?9"3-"':- 43}3% 1253% E.‘:ll’?i- 1?.:!% a7
Pricing 2?1.5'}":. 341.|[3]'°}"n- 1 ?}:J% 1 U;;E‘I-"u 1 D;:i".{:- a7
Environmental 23.4% 34.0% 21.3% 10.6% 10.6% a7
regulation 1t 16 10 5 5
Cost accounting 1?:%0'}".; 331.?*}".; 15;31% S.E’PL 15::"!{, a
Enterprise budgeting 23‘.‘4“.-’.-. 311_2".'?. 211.3% E.E% 14;9“.\3 a
Risk management 23‘.:1'3":- 42£'i-"n- E.Eﬁ’u 1 U.EE% 14.:3% a7
Peint of purchase 10.6% 40.4%, 12.8% 19.1%, 17.0% a7
] 19 =1 o -3

programs
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Indicate your level of interest in the following greenhouse labor management tapics.

Greal Sorme (b agt Az ginal Mo R et
intarest interest Rl interest interest e i
Stale and federal labor 12.8% 7.7 23.4% 12.8% 23.4% I
regulations G 13 1 G 1"
Strategies for retaining 170%  27.7%  25.8%  194%  10.6% i
good employees & 12 1z E &
Techniques for providing 17.0% 7.7 % 25.5% 17.0% 12.8% a5
in-house employee training ] 12 12 L 5]
Employes policies Ef“‘ 251'2% 25_.‘2% 21{?“‘ 1 9;1 i a1
Employes benefits 10:_:5% 1‘3.31'3":: 23;:1“.-‘5 251.2'.-'3 211.§".-"n £

Please rank in order of preference (1=most preferred and 7=least preferred) the
following training venues.

Item Total Seere!  Overal Rank
Faco-to-face classes, workehops, saminare SB0 1
Yidaaconfarencing | &5 2
Face-to-face individual mesings 181 3
Synchranous {interactive) web-besed tools 171 4
Fadcasts 144 ]
Asynchronous (correspandence) teols 143 £
Crhar methads 84 T

Total Respondents: 48
Taae iz veeiglded caboulation, Bene danked Gt aie v osd Bigbe G ilie Follossigg van ke e sooie s e s ol ol vesiofiied sk oot

IF gresnhouss training were offered online via web-baszec tools, weuld you be
interasled?

B 2258 -,

i TeR %
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If greenhaouse training were offered anline via wehbh-hased toals, would you be
interested?

‘value Count  Percent % Statistics
Yes v Ti 1% Total Resporses 43
Mn 1" 77 9%

If preent ouse training was offered via web-based tonls would you ae willing to
pay for it

If greenhounse training was offered via web-based tools, would you be willing to pay
for it?

‘walue Count  Percent % Statistics
Yes 23 47 9% Total Resporses 48
Ma 25 52 1%
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If greenhouse training were offered via web-based tools. would you be
interested in receiving a cenificats of completion?

If greenhouse training were offered via web-based tools, would you be interested in
receiving a certificate of completion?

Malue. Count  Percent® — Statistics -5
Yes 28 54 2% Total Responses 48
Mo 22 45 8%

Il greenhouze raiming were ollered va web-based tools, Fow would you choose
1o access the course? (seect any o all choices as relevant)

-5 B B

23,69

1380

=z« [l

Dcglticp sampuber fram Cechinp oompulzr fram Deskop compurer from Dizolitop comauter from fvobi 2 comptz from
e welil kA g werk wiek gfler wark noirs pudle apece L pualc e ehe Q]2
haurs ltrmnyi Tairtock anmpiter
Trem cofles abap

If greenhouse training were offered via web-based tools, how would you choose to
access the course? (select any or all choices as relevant)
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Are you prepared to complete an anline course?

oS ] Responses

lhave a computer readily available with 56K Intemct access {or 933.8%, 6.2% &
faster] throughout the day 43 3

| am comfortable using the computer and enjoy learning new 97 9%, 21% 2
technologies 47 1

lam conmfortabla using Woerd, PowarPeaint, Excel, and Windows 593.8%, 5.3% a
Media Player tools & 3

| use an active e-mail address a minimum of five to six days a 95 85, 4,2% i
week A€ 2

L am familiar with enline discussion forums and navigation lools ?93;92“‘ ED{DB% 48

lcan problem-solve and work independently gﬁ;;t?;, 4'3% 48

lam cormfortable in 2 class that involves a significant amount of B7.5% 12.5% &
reading and writing 4z L]

lusually complete homework and other assignments on time or 39.6%  10.4% s
before the due date 41 5

Are you willing 1o participate in a seres of frez online greenhouse taining
modules?

T s 5251,

&re you willing to participate in a series of free online greenhouse training modules?

Value Count Percent® — Statistics
Yas 30 52 5% Tatal Besporsas 48
Mo 18 AT 5%
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Flemsg ind cate i§ you e inemsbed inoeceiing the results of s sarey,

M 47 s ——
T Yag EZ 1%

FPlease indicate if you are interested in receiving the results of this survey.

‘alue Count  Persent % Statiatics
Yes 25 52 1% Total Resporses 48
Mo 23 47 9%

Flease select your level of agreement on the following statements:

Melthsr
B:rn:g;hf Agre agree or Disago ::;ng!'; “nia Flos poreses
. 5 _ Uleagres s
I receive many
reguests for £.3% 27. 1% 25.0% 4.2% 6.3% 31.3% a8
greanhouse k] 13 17 2 3 15
infarmation
lam regularly
conlacted by local
greenhouse -Lg% 15.9]'% 11!.:3% 13:‘8 Ya 3.43% 331.63% a8
ownerimanagers for : ‘
production support
I hawve farmers and
ranchars in my
countyiregion whom 18.8% 35.4% 10.4% 4.2% 0.0% 31.3% 4
are interested in 0 17 i 2 a 14
diversifying their
production
It is difficult for my
countyregional 13.8%  20.8% 14.5% 10.4% 21% 33.3% 4
clientele to travel and ] 0 s 5 1 16

attend workshops
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Please indicate yvour lavel of comfart far the fallowing training venues:

MNeitiar

Very Comfortable comortable Uncaormfortable Very *na Rz
comlortable ol uncormlortable

uncomfertable

| prefer that a
specialist
conduct
face-todace
27 1% 25.0% 18.8% 21% 0.0% 27T 1%
programming 13 iz & i i 13
in my
county'region
For my
clientele
lam
comfortable
independently
presenting
prepared )
training 1 3;’3% 391.5:% 113_.;1‘3-2 E.g% ﬂ,g% 251.3%
materials
provided to
my clientele
in my
county'region
lam
comfortable
presenting
prepared
training 10.4% 33.3% 16.7% 12.5% 2.1% 25.0%
materials as a 5 15 a 5 i 12
hybrid model
using
weah-hazed
training tools

lam
comfortable
hosting

video- " N . . )
conterance ZIJ1.DE o 22‘.? T '14f 3 10.54"}1-. ﬁ.g Yo 251.9‘?5

training
programs
eanductad by
a specialist

Flease indicate any comments, guestions, or responses that you feel were not adequately
addressed in this survey.

Court Responze
1 Pertaining to the last question in#23; 'tis not difficult for my clientee to ravelwithin my regian, but
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Count FResponie

itis difficult for them to travel cut of the region

1 One of the questans hirped several compotar basad progams ingether | am canfortahle with all
but excal. | wauld feel maore confortable presemting prepared matenals after a tramn the ra nar
seszian on the materials

1 Firstthe assumplon Is that every siate has a speclallst f county agent model and that |s not the
casz inthe state | work in. WWe oparate on a regional agent model with one harticulture spezialis:
for all hortcutture for the entire state. Because | have so litle potential supparn for greenhouse
quastions, | don't ragularhy work with GH arowers. The GH in my regron are small aperatans but
prehably would benefit from a western region project. My suggestion is that westem region
Extensian Harticubure specialists and participating non Extansion haticulture faculty wity
expert s2 in =H collaborate with thecse Extension agents who have limited access to faculty with
GH experize. It would provide a nezded service (o industry and create a solid muti-
statziintegrated project. Finally it would b2 goed o consider evantually including hoop haus2s in
this project. HH are very different than GH but many clients will adapt to HH readily which then
may kead ther to GH production.

1 Question 21, Weukl take some classes o | have fime. but meaybe wadld rat be able 1o take all
would take as svailable.

URL “ariable: cre

Count Fesponse

URL “ariable: id

oot Fasponse
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Source Countries

‘alue
United Stales

L 2.

£

Source Counlies
T

Witzd Sales

Count

46

Source Cities

]

LN

sy Ak uoengs

Felghts

Source Cities

value

Srlreran

Doue Ralae

Briva

Count

Airway Heights
Albuguarqua
Adington

28

1
1

Perzent %
100%

LE

Ewernan

Perzent %

23%
2.3%
23%

Statiatics
Total Resporses 46

d3d%
]

5%
Ciurel Cily Al dbars

Statistics
Total Resporses 43





